Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



Exercice 1 : 6 points
1. Nuagc de points (0,5 point)
2. G(450;3,82) (1 poini)

3. U=al+b  H(650;3,53)
3,82 = a450 +b
3,53 = 6504 +b
0,29 = — 200a

_ 029 3
=-S5 =- 14510

(2 points)

4. (0,5 point - 0,5 point)
(0,5 poin) U=3,6V
6. 3,6=-14510"1+ 44725
[ = 3/6-4,4725
~1,45.10-3

(1 point)

e

Exercice 2 : 7 points

1. a)f'(x)=-2x+4,04 (1 point)

b)-2x+4,04=0
x =202
f'(x)=0six €0 ; 2,02]

['(x)<0six €[2,02;4,04]

= 601,72 mA

b =3,82-450a
=3.82 + 450 x 1.45.107
b =44725

U =-1,45.10"1 + 4,4725

I=600

On acceptera les réponses en accord avec les
coeflicient a et b précédents

(0,5 pour x = 2,02 ; 1 point signe)

¢) 1 point
_x |0 0,02 4,04
f'(x) + 0 -
T (x) £(2,02)
=0
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d)h=1(2,02) h=4,08m (I point)

, x? ,
2. a)f(x) = -x*+ 4,04x donc F(x) = — —37+2,()2 X"+ c (I point)
L04
b)A = ﬁ f(x)dx = F (4,04) — F(0) = 10,9899 A = 11 arrondi a l'unité

(1 point = 0,75 calcul et 0,25 arrondi))
c) L'intégrale A représente l'aire S (0,5 point)
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SCIENCES PHYSIQUES
CHIMIE 3,5 pts

1. 1l s’agit de la représentation de Fisher 0, 5pf
2. 0,5pt par fonction

CH,0H

I fonction cétone

HO —C* —

Fonction
e C¥* — OH

Fonction
3. 0,25pt x3

@ «— alcool |
4.0,75 pt

La molécule est chirale parce qu’elle ne posséde pas d’élément de symeétrie.

PHYSIQUE : 3,5 pts

la. Ipt

Q1 =m.c.AT.
=1,5 x 4 190 (100-25)
=471375J) ou 4,7.10°J

Lb Ipt
2 = m.Lv.
=1,5%2,26.10°
=3,39.10°J
l.c 035pt
Q=0+
= 3,86 x 10%7
2. Ipt
__Q ENE me~—-—————3’86xlo()::: e 3
p——t— dou.l~p* 750 5,15x 10" s
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